
Weil wir hier leben.

Grüne für den 
Stadtrat in Pulsnitz

Sehr geehrte Mitbürgerinnen und Mitbürger,
wir, Gerd Kirchhübel und Frank Sühnel (v.l.n.r.), möchten Ihre Stadträte werden.

Gerd Kirchhübel, Maschinenbediener, 63 Jahre, wohnt in Pulsnitz Vollung. 
Frank Sühnel, Wanderleiter, 48 Jahre, wohnt im OT Oberlichtenau.

Es gibt so viele Themen, welche in unserer Stadt wichtig sind: wie Kitas, Schule, 
Bebauungsplan, Kultur, Transparenz in der Stadtverwaltung, Umwelt- und Klimaschutz 
und und und… Reden Sie dazu mit uns, den Kandidaten für die Grünen, die nun endlich 
in den Stadtrat gehören. 

Sachlich, nachhaltig und offen

Kontakt: Gerd Kirchhübel
Mail: gerd.kirchhuebel@web.de
Handy: 0152/21894583

Kontakt: Frank Sühnel
Mail: frank.suehnel@gmx.de
Handy: 0172/4614594



Was wir Grüne uns für die weitere 
Entwicklung von Pulsnitz, Friedersdorf 
und Oberlichtenau vorstellen

Wir stehen zum Leitbild der Stadt: Pfefferkuchenstadt Pulsnitz
 » Wohnen und Leben in einer reizvoller Landschaft

 » jahrhundertealte Handwerkstraditionen in der Gegenwart erlebbar

 » idealer Standort für Einzelhandel, Dienstleistungen und Gewerbe

 » attraktives Ziel für Touristen

Für uns ist wichtig:
• Stärkung der Kindereinrichtungen und Schulen. 

• Unterstützung von Sport, Kultur, Handel, Gewerbe und Tourismus. 

• Dass die Räte und die Bürger rechtzeitig und im vollen Umfang informiert werden. 

• Die Tagesordnung der Stadtratssitzung komplett im Pulsnitzer Anzeiger veröffent-
lichen. 

• Die Internetseite der Stadt informativer, aktueller und bürgerfreundlicher gestalten. 

• Beschlussvorlagen und Begründungen zu den jeweiligen Tagesordnungspunkten 
kommen vor der Stadtratssitzung ins Internet. 

• Nachhaltig und kostengünstig planen und bauen zum Erhalt und der Verschönerung 
unserer Stadt. 

• Die Attraktivität und das Lebenswerte unseres Zentralortes, aber auch aller Ortsteile 
erhalten und verbessern. 

• Erstellen eines Park- /Verkehrskonzeptes welches die Innenstadt entlastet und gast-
freundlich ist. 

• Weitere Sanierung unserer Stadtfinanzen und rechtzeitige Einreichung des Haushalts 
zur Genehmigung bei der Rechtsaufsicht (01.12. des Vorjahres). 

• Die aktuellen Anliegen und die zukünftigen Aufgabenstellungen mit Ihnen (bzw. 
den betreffenden Gruppen) gemeinsam und offen erörtern und zu Entscheidungen 
kommen, die von einer breiten Mehrheit getragen werden.

• Schutz der Umwelt im Landschaftsschutzgebiet Westlausitz.

• Ordnung und Sicherheit stehen an vorderster Stelle. 

Bürger und Stadträte müssen bei Entscheidungen mitgenommen  
und deren Meinung ernst genommen werden.

Das komplette Wahlprogramm finden Sie im Internet unter: 
www.gruene-bautzen.de/rg-kamenz


